

Domnului MARIN CIOBANU,
Președintele Consiliului de Dezvoltare Strategică Instituțională
al Universității de Stat "Alec Russo" din Bălți

Stimate Doamne Președinte,

Subsemnatul, GAGIM ION, profesor universitar, doctor habilitat, decan al facultății de Științe ale Educației, Psihologie și Arte a Universității de Stat "Alec Russo" din Bălți (USARB), Vă adresez această **scrisoare de intenție** ca răspuns la anunțul publicat pentru funcția de rector al acestei prestigioase instituții de învățământ.

Intenția și hotărârea mea de a participa la concurs este sprijinită de următoarele argumente.

Sunt absolventul universității în cauză și angajatul ei din anul absolvirii până în prezent. Am acumulat o bogată experiență profesională și managerială pentru a-mi oferi în continuare serviciile în numele dezvoltării și prosperării instituției pe care o cunosc sub toate aspectele ei.

Experiența mea managerială, de 25 de ani, s-a materializat pe întregul spectru al activității universității la nivel de: **rectorat / universitate** - în calitate de **prorector** pentru activitatea științifică și relații internaționale (5 ani), **senat - secretar științific al Senatului** (5 ani), **facultate - decan** (8 ani), **catedră - șef de catedră** (12 ani), **Academia de Științe a Moldovei - academician-coordonator** al Filialei Bălți a AȘM (5 ani), **președinte** al Consiliului Științific Specializat de susținere a tezelor de doctor în cadrul USARB (9 ani) ș.a.

Dispon de bune **competențe de comunicare, de coordonare și organizare** a diverse activități, acțiuni, manifestări etc., de elaborare de acte normative și alte documente atât **la nivel universitar, cât și național**, de competențe de monitorizare și control, de evaluare a instituțiilor de învățământ și de cercetare, de luare de decizii, de formare a cadrelor de înaltă calificare (discipoli – 1 doctor habilitat, 5 doctori, 8 doctoranzi), editoriale etc. (CV-ul meu și actele însoțitoare anexate aduc dovezile de rigoare la aceste afirmații).

Am adus **un important aport științific, educational, cultural, de formare a cadrelor de înaltă calificare la nivel național și, respectiv, în cadrul USARB** în calitate de: prorector, decan, șef de catedră, conducător al școlii de doctorat, academician-coordonator al Filialei AȘM, membru al Comisiei de Atestare a Consiliului Național pentru Acreditare și Atestare al RM (numit prin decretul Președintelui RM), membru al Consiliului Național pentru Curriculum al Ministerului Educației, membru al Asambleei AȘM, colaborator și reprezentant al Europei de Est al Institutului "Musicosophia", Germania, membru-corespondent al Academiei Internaționale de Studii Pedagogice, Moscova, redactor-șef al revsitei "Artă și Educație artistică", membru al colegiilor de redacție ale mai multor reviste științifice de peste hotare (România, Rusia), protagonist al mai multor prelegeri publice în țară și peste hotare pe probleme de cultură, spiritualitate, educație, protagonist al emisiunilor TV-Radio, promotor al imaginii USARB și al RM în calitate de profesor asociat (invitat) al mai multor universități din străinătate, membru al Uniunii Scriitorilor, membru al Uniunii Muzicologilor ș.a. Publicațiile științifice numără cca 150 de titluri: monografii, manuale, dicționare, volume de eseuri, articole, ghiduri etc. editate în țară și peste hotare în limbile română, engleză, franceză, germană, rusă, italiană.

Programul managerial propus nu este doar un plan de acțiuni, ci **un concept strategic** de *regândire* a activității generale a universității, de *relansare* a ei pe o nouă orbită – cea orientată spre realizarea *misiunii, principiilor fundamentale și idealului educațional național* formulate în articolele 5, 6, 7 ale noului Cod al Educației. Programul este conceptualizat sub formă de *Direcții de dezvoltare și activitate a USARB* pe perioada de mandat și structurat pe următoarele compartimente: *Cadru conceptual*, unde sunt formulate principiile fundamentale ale traseului managerial, *Obiective strategice* (16) operaționalizate în *Activități și acțiuni* (45) pe dimensiunile esențiale ale vieții universității (în 11 capitole – de la cel *general-strategic și management de calitate*, prin astfel de aspecte vitale ale instituției ca *financiar, resurse umane, didactic, de cercetare, colaborare națională și internațională* ș.a., până la *gospodăria universității*), încheiat cu *Sistemul de implementare, monitorizare și evaluare* a programului propus.

Activitatea mea profesională și managerială a fost apreciată prin conferirea: *Ordinului de Onoare* al Republicii Moldova, *Titlului onorific Maestru în Artă*, *Medaliei Dimitrie Cantemir*, *Medaliei 60 de ani ai AȘM*, *Diplomei de onoare a Guvernului R. Moldova*, *Diplomei de onoare a AȘM*, *Diplomei Meritul Academic* a CNAA, *Diplomelor de merit* ale Ministerului Educației, ale USARB, *Gold Medal Euro-Invent*, *Premiului F.I.R.* în cadrul Euro-Invent ș.a.

Sunt o persoană dinamică, responsabilă, hotărâtă de a-mi aduce în continuare aportul în calitate de rector, în baza experienței și pregătirii pe care o am, la prosperarea universității - instituție căreia i-am dedicat întregul efort, întreaga competență și energie pe parcursul vieții.